



Mi nombre es Nombre y soy representante de la empresa ARIIX, que abarca gamas de diversos productos relacionados con la salud y el bienestar. Dada la necesidad vital de respirar un aire puro y de calidad y de cuidar de nuestra salud y de la de los demás, y de todas sus marcas, me gustaría presentarle la gama PURITII.

PURITII Air es un sistema de purificación de aire, con la tecnología más avanzada del mercado, que protege no sólo de virus, sino también de agentes contaminantes o infecciosos que afectan directamente a nuestra salud a diario, provocando, entre otros problemas, reacciones alérgicas o problemas respiratorios. Puede confiar en el filtro de aire PURITII Air para eliminar el 99,99% de virus, toxinas y patógenos en el aire que respira y así mantener la seguridad de sus clientes, trabajadores, familia, hogar o negocio.

PURITII Air está diseñado específicamente para hacer frente a la contaminación del aire en espacios cerrados y en el interior de habitaciones, viviendas o locales, algo que tanto la Organización Mundial de la Salud como la EPA consideran más nocivo de lo que aparentemente pensamos. Somos más conscientes de la contaminación exterior que de la interior, siendo ambas igualmente dañinas.

El proceso de filtración de PURITII Air abarca 11 etapas, resumidas en un pre-filtrado, un conjunto principal de filtración y una ionización opcional post-filtrado.

Características clave de Puritii TM

Puritii no sólo elimina virus, sino que también elimina tres tipos de agentes nocivos del aire que habitualmente respiramos con una eficacia de hasta el 99,99 %:

- Partículas de hasta 0,3 micras: polen, polvo, restos de ácaros del polvo, caspa, pelo de animales domésticos, etc
- Compuestos orgánicos volátiles (COV) de humo, olores, tubos de escape, emisiones tóxicas, productos químicos, etc.
- Moho, hongos, virus y bacterias aerotransportadas.

El sistema utiliza un motor de corriente continua de alta capacidad con estas funciones:

- Limpia el aire de una habitación de 85,47 m2 en media hora.
- Reduce el consumo de recursos en un 50% en comparación con las marcas líderes del mercado de filtrado de aire mediante aparatos de corriente alterna. PURITII Air cumple con los requisitos del programa Energy Star.

Las 11 etapas de filtración de PURITII Air limpian el ambiente de esta forma:

- Captura de partículas de un tamaño tan pequeño como 0,3 micras.
- Absorción de gases peligrosos, sustancias químicas y olores.
- Ionización del aire para hacer que el olor sea más fresco y limpio.

PURITII Air es ideal para espacios pequeños con sustancias de todo tipo en suspensión, como por ejemplo, talleres de reparación de calzado, casetas de seguridad, guarderías, residencias de personas mayores, peluquerías, consultas veterinarias, etc.

PURITII Air, utilizado en entornos profesionales, como talleres, oficinas, locales comerciales, etc., favorece la salud laboral de los empleados y previene a largo plazo de trastornos debidos a inhalación de sustancias o incluso alergias a compuestos químicos o biológicos.

ARIIX como empresa matriz confía en la efectividad de PURITII y sabe lo importante que es respirar aire de la mejor calidad. Por eso, en estos momentos en que la sostenibilidad y la ayuda al medioambiente son tan importantes, pone a disposición de todos sus clientes una garantía única de por vida en todos sus aparatos de aire PURITII Air y los recambios del filtro son gratuitos durante los 7 primeros años desde la adquisición.

PURITII Air es un producto esencial en nuestro día a día. Si requiere más información o resolver cualquier duda, puede contactarme en cualquier momento. Estaré encantada de poder asesorarle.



Video Puritii

📙 <u>Enlace presentación Puritii</u>

Nombre

Representante de Ariix.

Telèfono: 1234679 Email: mail@mail.de

